



# СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ"

Газета основана в 1997 году

Выпуск 1

28.03.2002

Страница 1

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- |                       |   |
|-----------------------|---|
| Познакомимся          | 1 |
| Первый раз            | 1 |
| Славный город Руза    | 2 |
| Представление орденов | 3 |
| Фемида                | 3 |
| Рыцарский спорт-час   | 4 |

**28 марта  
День средневековья**



## Первый раз

Каждый островитянин ездил на сбор первый раз. И у каждого были свои эмоции и впечатления, и мы решили расспросить Гошу Воличенко о его впечатлениях, о его первом сборе:

Корр: Ты первый раз оказался на сборе?  
Гоша: Да, в первый.

Корр: Как ты о нем узнал?  
Гоша: Мне в школе рассказали мои одноклассники.

Корр: Был ли ты в подобных поездках?  
Гоша: Я ездил лишь несколько раз в лагерь и за границу, но подобных поездок не было.

Корр: Чем отличается эта поездка от других поездок?

Гоша: Здесь все делают дружно и коллективом. Вообщем все вместе.

Корр: Твои первые впечатления?  
Гоша: Мои первые впечатления... Вообще-то мне понравились ребята в моем и других отрядах!

Корр: Тебе понравились выступления отрядов?

Гоша: Да, у всех отрядов были хорошие идеи и задумки. И показывали все классно!

Корр: Чего ты ждешь от сбора?  
Гоша: От сбора... Я жду многоного, но больше всего, наверное, общения с друзьями.

Вот таким было интервью с Гошей.  
Ну а мы желаем ему всего наилучшего.

Ира Шестакова



## Познакомимся

Сегодня, к уже сформировавшимся отрядам Острова Сокровищ, присоединились ребята из города Рузы, причем из 14 человек был создан новый отряд, который, по началу, кропотливо рассуждал по поводу своего названия и очень быстро пришел к компромиссному решению – «Летучий Голландец». Присоединение новых людей обязывало к проведению старой доброй Островной забавы – кругосветке знакомств.

Немного поподробней об этом мероприятии: все отряды «путешествовали» по станциям, на каждой из которых нужно было либо пораскинуть мозгами, либо блестнуть своим физическим развитием. В основном все задания станций развивали в ребятах чувство взаимовыручки и взаимопонимания. Наиболее ярким и интересным был этап, который учил доверять друг другу, борясь против неуверенности и страха: участники должны были падать с подоконника, а потом

и с парты «на руки своего отряда», но только в том случае, если они доверяли ловящим. Аналогом подобному действу служил «Круг доверия» (отряд становится в круг, а в центре находится человек, задача которого полностью доверить-

ся окружающим, но больше, скорее всего, это задача круга ввести того, кто в центре в состояние полной расслабленности). Ну а, например, «скалы» и «веревочка» – задания на смекалку, силу и выносливость одновременно.

Но были элементы, объединяющие все станции. Наверное, основные из них – это дружба и преданность. Хотелось бы, чтобы эти, если можно так сказать, вещи, были главными не только в игре, но и в повседневной жизни.

Макс Петриченко

# Ставший город Руза

Наконец-то снова сбор! И где! Ведь этот город располагается недалеко от дачи многих из нас! А мы здесь никогда не были!

Автобус долго-долго петлял после поворота на Тучково, остановился у перекрёства, ну, а там уж нас встретили Виталик и Миша, которые поехали вперед на машине.

Выгрузились мы около приземистого розового здания, не подозревая, что это и есть школа, которая так радушно нас примет на этих каникулах.

Неужели такое гостеприимство бывает где-то, кроме сказки? Нас в тот же день накормили ужином! Вкусным, горячим, со сладкими, пышными булочками!

После встречи с администрацией школы мы узнали, что на следующий день наши ряды пополняются еще пятью-десятью ребятами, желающими познакомиться с нами и нашими традициями. Не скрою, сначала нас испугало количество, названное глядя на ночь (надеюсь, это простиительно, учитывая, что нас всего сорок шесть). Но с утра оказалось все не так ужасно, видимо утро действительно мудренее вечера. Мы с радостью включили в уже существующие отряды по пять человек из принимающей нас школы №1. И еще целый отряд со своими инструкторами присоединился к нашим рядам! Я была счастлива, когда мне доверили познакомить их с нашими традициями и обычаями.

После кругосветки знакомств мы пошли на прогулку. Каково же было мое радостное изумление, когда я обнаружила, что вокруг меня целый отряд гидов! Каждый из ребят мог часами рассказывать о своем городе. Я им завидовала (правда, белой завистью), что не знаю так хорошо свою родную Москву. Оказалось, что Руза была основана в 1328 году.

Я была поражена красотой открывшегося на берегу реки вида. После того, как мы примерно двадцать минут петляли по улочкам, прошли мимо Белого дома, где размещается городская администрация (кстати, дом действительно белый!), почтили память солдат у Памятника Погибших, мы пришли в квартал частных домов. Среди них протекает ма-

ленькая речка, больше похожая на ручей. Но я не смогла устоять перед очарованием его извилистых бережков и „щелкнула“ один из этих поворотов. Затем мы взобрались на тот самый высокий холм, на котором еще не растаявший снег так живописно смотрелся издали.

Ребята мне много рассказывали о том, что раньше на этом холме часто устраивались танцы, была смотровая площадка, с которой открывался тот самый вид на реку, который меня так поразил. В конце холма еще стоит беседка, в которой по словам Лизы, которая сейчас учится уже в десятом классе, они еще лет семь назад играли малышами. Сейчас, к сожалению, все это превратилось в историю. Беседку разобрали до каркаса, смотровая площадка почти разрушилась, от танцплощадки остались только столбики-основания. Ребята жаловались, что все обращения к администрации по этим вопросам остались безответными. В реке сейчас тоже нельзя купаться. А ведь недавно, говорили ребята, Руза считалась экологически чистым районом.

Правая часть холма богата еще более прекрасным видом. Здесь меня познакомили с двумя церквями и краеведческим музеем. Я влюбилась в эти места после того, как ребята в красках описали это же место, но летом.

Существует легенда о церкви, с которой началась застройка Рузы. По рассказам ребят оказалось, что на месте болотца, расположившегося где-то в районе холма, стояло прекрасное здание церкви, которая постепенно год за годом уходила под землю. Сначала под землей оказались окна, потом и крыша, и вот уже крест не виден над уходящей из-под ног почвой. Мои гиды говорили, что археологическая экспедиция ничего на этом месте не обнаружила, но легенда от этого не становилась менее красивой.

В городе есть действующий кинотеатр „Октябрьский“, в который они часто ходят. Бассейн, (правда он на ремонте), стоит очень дешево. А музыкальная школа очень ими любима, и многие ходят в нее учиться.

В Рузе живет почти 18.000 жителей. Город обслуживается всего тремя школами. Одна из которых совмещена с интер-

натом. Школа №1, в которой мы нашли приют, принимает ребят на обучение с первого класса. Но из-за нехватки места первые классы учатся в детском садике. А средняя и старшая школы вынуждены учиться в две смены. Здесь учатся порядка 1.200 ребят. Мой отряд очень тепло отзывается о трудовом коллективе школы. Я была рада, когда узнала, что все они очень любят школу, что им интересно учиться, они любят узнавать что-нибудь новое. Ира и Тана из девятого класса (они помогали нам в организации дней) рассказали о своем проекте „Экологически чистый дом“, разработку которого поддержали учителя. Девчонки сами придумали из чего его строить, как автономно подключить отопление, разработали даже расположение лесопарков и прудов вокруг него. Для общего сведения: не во всякой московской школе поддерживается разработка таких проектов!

А знаете ли вы, что в этой школе тоже существует детская организация. Она отличается от нашей, так как имеет общие корни с пионерией, но ребята увлечены разнообразными творческими делами, которые предлагают им вожатые. Кстати, вожатые - это десяти и одиннадцатиклассники. Они работают на энтузиазме, впрочем как и все мы...

Недавно ребята проводили лагерь скаутов, где все желающие прошли испытания и были приняты в скауты. Наверняка вы видели у некоторых галстуки цвета российского флага.

Но у них нет театральной деятельности, кроме КВН, где естественно не могут участвовать все желающие. Тем более шестые классы.

Все ребята очень дружелюбны, легко воспринимают новое, пытаютсянести что-то свое при подготовке творческого дела. Считаю, что мы попали в один из центров творческой деятельности столь немногочисленных в Москве и Подмосковье. Не лишним будет еще раз поблагодарить школу за столь радушный прием.

Воля

# Представление орденов

В день Средневековья все отряды превратились в ордена. В каждом ордене были свои рыцари, их оруженосцы, дамы сердца и поэты. Рыцари и их окружение придумывали себе гербы и оды (гимны), воспевающие их подвиги.

Познакомимся с ними поближе.

## Орден Хранителей Медной Горы



*Наш орден славен и велик!  
О нем все знают: и старик  
И юноша прекрасный, и священник,  
Который уж тем более известен.  
Любой из нас так честен,  
Что никому еще не удавалось  
Уличить во лжи кого-либо из нас.  
Любовь мы проповедуем по миру,  
И силы никогда не истекут,  
Чтоб эту истину святую  
Внушить всем людям без ограниченья.  
Друзья! Любить и быть любимым,  
Что может быть прекрасней?  
Ответ на сей вопрос всем ясен:  
«Ни-че-го!»*

## Орден Фроиндельера



*О, великий орден наш,  
Ты нам помог объединиться  
И всех других объединить поможешь.  
Ты с нами к свету путь проложишь,  
О, великий орден наш!  
И нету лучшей участи, чем вместе быть  
И мы хотим, чтоб все другие были вместе  
И нету здесь ни капли лести.  
О, великий орден наш,  
Мы посвятим тебе все подвиги и песни.  
Все, что мы делаем тебе посвящено  
И лучшего нам свыше не дано.*

## Орден Гайя



*Солнце зашло за горизонт,  
Отбросив тени от деревьев на поля.  
Мы в дальний путь идем из года в год,  
Нас терпит день за днем земля.  
Пр.: Где ты? Прекрасная Гайя.  
Ты - цель моего пути.  
Во сне о тебе мечтаю  
Проснусь - мне дальше идти.  
И пусть мне снова снится,  
Думаю я о тебе,  
И пусть ты, как синяя птица  
Принесиш удачу мне.  
Пр.: Где ты? Прекрасная Гайя.  
Ты - цель моего пути.  
Во сне о тебе мечтаю  
Но мне еще долго идти.*

## Орден Живой Воды



*Мы рыцари живой воды,  
И не боимся мы чумы.  
Вам жизнь спасем, когда найдем  
Пещеру с дивным родником.  
Родник тот не простой,  
Родник с живой водой!*

## Орден Летучий Голландец



# Фемида

*«Да здравствует наш суд!  
Самый гуманный суд в мире!»*

Столь крылатая фраза Труса из знаменитого фильма, наверное, никогда бы не смогла применится к столь часто встречающемуся в средневековые суду Святой инквизиции. На дне средневековья мы убедились что это действительно так. Еще в середие дня всем отрядам было предложено пройти по станциям кругосветки где им должны были помочь жители города: учитель танцев, гадалка, шут (который ничего и никому так и не сказал), поэт, художник, ученый и фехтовальщик (который одновременно являлся отцом предполагаемой ведьмы). Жители города дали ребятам совершенно разную информацию, которая не имела аргументов ни "за" ни "против".

Ребята должны были сделать вывод о виновности девушки по этим аргументам.

И вот начался долгожданный суд... Его ведущий, великий и ужасный инквизитор, предложил рыцарским орденам представить свои доказательства виновности или невиновности девушки.

Все ордена оказались наредкость единодушными: по мнению разъяренной толпы девушка была признана невиновной.

Орден «Летучий Галланец» в своем выступлении показал небольшую зарисовочку о жизни девушки и привел несколько оригинальных доказательств в пользу ее невиновности. Ордена «Рыцари Живой Воды» и «Франдильеры» рассказали о своем путешествии по городу. Орден «Хранителей Медной Горы» оказался самым оригинальным и показал слайды о том, что было бы, если девушка была ведьмой или наоборот. Ближе всех к правдивым событиям оказался орден «Гайя» — у девушки действительно оказалась сестра-близнец.

После предоставления всех аргументов в пользу невиновности девушки, инквизитор все-таки объявил, что она виновна, и это вызвало недовольство публики.

В итоге суд не пришел к конкретному решению, поэтому есть еще над чем подумать.

Молчанова Наташа

# Рыцарский спорт-турнир

И вот он, первый день сбора, а значит, первый спорт-час. На этом собре первый спорт-час – тематический. Тема-



тический – посвящённый какой-то теме. Тема текущего его дня – рыцарство. Значит, тема спорт-части – рыцарский турнир. Логика? Логика!

По идеи организаторов, каждый человек играл определённую роль: ну, лошадь, там, или кошечку. А ещё прекрасную даму, рыцаря, оруженосца и многих других. Соответственно, рыцари сражались, оруженосцы носили оружие, а прекрасные дамы смущались. Опять логика? Опять логика! Кстати говоря, все отлично справились со своими ролями. Было, правда, несколько людей, которые пыта-

лись своим видом показать, что им всё равно, они сделаны из мяса, и вообще, самое страшное, что может случиться... ну, и так далее. Опять же, нужно отдать должное организаторам, вскоре, те люди добросовестно играли кошечек и прекрасных дам.

Первыми на арену вышли доблестные кони, следом за ними – доблестные рыцари. Поначалу, лошадки упорно не желали возить на себе кого-либо, но рыцари без всякого зазрения совести обуздали их, и всё встало на свои места.

На следующем испытании те же рыцари вместе с прекрасными дамами носились, сцепившись плечами, до забора и обратно. В это же время в другой части арены оставшиеся в наличии прекрасные дамы состязались в метании копей по мишням, окрашенным

в самые разно-образные цвета. Кошечки остались в стороне.

После этого отважные оруженосцы изображали пони для своих возлюбленных. Испытание прошло в истинно средневековом стиле: много грязи, шума, и вообще много всего средневекового.

Кульминацией всего праздника была финальная битва за даму сердца.

Поскольку сердца милых дам приходилось делить как минимум надвое, дамы отказались выступить в качестве приза. Зато одарили рыцарей поцелуями. Кошечки от поцелуев отказались.

Помятые, но довольные, потирая ушибленные места и поцелуи милых дам благородные рыцари отправились домой.

*Юра Князев*



## Выпуск готовили:

### Статьи

**Юра Князев**  
**Наташа Молчанова**  
**Максим Петриченко**  
**Ира Шестокова**  
**Ольга Васильева**

### Обработка фото

**Корректура**

**Верстка**

**Максим Петриченко**  
**Юра Князев**  
**Виталий Лебедев**

**Михаил Ратинский**

**Максим Петриченко**  
**Виталий Лебедев**